

有了枪,觉得神气 就连理发他也带着

在武进横林镇开桌球馆的陈某前段时间被人砍伤了,他弄了两把火药枪用来防身。不仅如此,他还到处炫耀自己有枪护身,结果被人给举报到派出所。近日,他因非法持枪被捕了。

陈某经营一家桌球馆,因为一些纠纷,今年上半年被人砍伤了。伤好后,就一直盘算着买把枪防身,他找到绰号叫“小兵”的小兄弟,问能不能搞到军用手枪。“小兵”说,“军用手枪搞不到,倒是有几把火药枪。”

几天后,“小兵”给陈某带了两把手枪,不过有一把已经坏了,得重做。陈某不管这些,手里掂量着手枪,摸摸擦擦,喜欢得不行,当天下午就拖着“小兵”开车到野地里去试枪。“小兵”原想把那把坏的手枪带回去,但陈某不同意,说还想把手枪也给他弟弟看看。

有了枪的陈某可神气了,他还找来好几把假枪放在一起拿给其他弟兄欣赏、比较。就连去理发,也用白毛巾包裹着随身带上,还跟人说:“兄弟,要不要看看。”“这东西是我自己做的,我还要做小钢炮,一炮下去可以倒下百来号人的。”

但很快他就得意不起来了。9月24日,武进横林派出所接到群众举报陈某私藏枪支。接警民警在陈某的桌球馆内找到了两把手枪。经鉴定,这两把手枪均可以正常发射,对人体具有杀伤力。目前,陈某已被武进检察院批准逮捕。

万州 婷婷 葛小林

打开保险箱看见现金顿时起了贪念 装修工偷走主家10万

一男子在给人家搞房屋室内装修期间,竟对这家住户的钱财产生了“好感”,趁这家人不在家,从其保险柜偷走10万元现金。

张先生家住武进湾里新村,因房子装修已有好几年,他决定翻新一下。今年11月下旬,他请来了装修队。开工当天,张某给了工头某一把大门钥匙,并嘱咐某:由于工作忙,他可能没有太多时间来看,希望工头多照看,有什么问题或者需要用钱可以打电话给他。

几天后,某例行到工地检查,当走到二楼主卧室打开大衣柜查看维修情况时,他发现大衣柜下面有个丁字缝,他用力一推,发现里面有个蓝色的保险柜,当时他也没怎么在意,继续检查。当查到床头柜抽屉时,一拉抽屉不小心把抽屉拉掉了在地上,捡东西时看到了一个黄色信封,他打开一看,发现竟是保险柜的说明书、资料及三把钥匙。某用钥匙打开保险柜,发现里面有10万元钱。一时心贪念,某便把钱

拿了出来,下楼后他把钱藏在厨房放液化瓶的一个暗仓里,准备日后再来取。

没隔几天,张某来到房子里取钱时,发现保险箱里的钱不见了,于是立刻报警,并打电话叫来某等人配合调查。第二天,张某就接到某的电话,说是自己拿了钱,并请他立刻来房子里,当面将10万元现金完璧归赵。随后某到派出所自首。

目前,犯罪嫌疑人某被武进区检察院正式批准逮捕。
武公 葛小林

网上摘菜忘神 贼偷了她的家

12月22日,金坛市金城镇某新村的小梅(化名)跑到金坛华城派出所报案称:自己忙着上网摘菜,回到寝室后发现自己家被小偷光顾了。

小梅业余时间喜欢上网栽植一块田地,12月21日下班以后,她在办公室上网摘起了别人的菜,两个多小时过去,小梅摘了很多菜。然而,当她回到自己的寝室后,发现衣柜被撬,东西翻得乱七八糟,顿时感到不妙,一查,发现钱柜中的现金3000元不翼而飞。原来小梅在全心投入电脑上摘菜时,小偷轻手轻脚,以翻墙入室的方式把钱偷走了。

华城 周球生 刘劲松

黑镜头

路见怪事曝曝光



昨日,《生活常州》经过清潭清南桥时,发现附近一幢居民楼的墙体上贴着一幅广告:底部有一行醒目的大字“政府资助企业,破坏广告必究”。

根据广告上的联系电话,《生活常州》与该防水公司取得了联系,负责人先是表示确实如此,后来在《生活常州》的追问下,这位负责人承认所谓的政府资助是编出来的。

刘国庆 文/摄



读者张先生近日在关河小东门桥附近的人行道上看到一截弯曲的白色硬塑料管斜插在那里,像一根“绊人索”。张先生担心,这根塑料管给过往的行人设置了障碍,万一有人不幸中招受伤如何是好?

张宇 刘劲松 文/摄

拿水当作柴油“卖” 亏他们想得

昨天,《生活常州》从溧阳警方获悉,日前,警方破获一起在运输车油罐中装水冒充柴油出售的案件,作案人何某、向某涉嫌诈骗。

何某、向某几年前合伙买了辆油罐车,做贩卖柴油的生意。由于最近市场竞争激烈,原先许多客户因为嫌价格高而纷纷离去。精通计量的何某和向某商量,能不能在计量上做点手脚,这样就可以把油价降下来稳住客户。

他们在油罐车的其他储油仓中装了部分水,冒充柴油过磅,等过完磅后,再将油送到买家仓库,在此过程中,以加水、洗车等名义,偷偷把水放掉,而对柴油的计量是按进货的油车总重量减去卸完油的空车来计算的。

11月8日,何某、向某驾驶粤MK073×油罐车在向上兴镇某知名企业进油时,被工作人员当场识破。经警方侦查,油罐车中装水的储油的阀门在尾部的工具箱内,案发这次装水大约500多公斤。

芮飞 周青

民生超市



你想知道的
我都替你问
拨 96060 转小刘

这里的信息很实用



贴心提醒

邮寄贺卡不要夹寄硬物

新年将至,很多人会通过邮寄贺卡向亲朋好友送去新年祝福。但很多人因为没有使用标准信封或是贺卡里夹寄硬物,导致信件不被分拣机识别,影响了祝福的及时传递。

记者从邮政部门了解到,每年12月中旬到春节期间,是收发信件最频繁的时段。每年有多达3成以上的平信因为不规范填写邮政编码或不使用标准信封等原因,无法通过分拣机自动分拣,只能依靠人工分拣,这样不仅会加大工作人员的工作量,还影响到邮件的及时、准确传递。

分拣工作人员告诉记者:“一些中小学生对信件中夹带一些硬金属类的小礼品,这样会损坏自动分拣机的传送皮带,并可能使信封被破坏。”

在此,邮政部门提醒广大市民,为使新年祝福及时、准确传送到亲朋好友手中,交寄贺卡时有些事项是必须注意的:邮寄贺卡可以根据内装物品价值和投递时限、投递方法等需求,采用平信、挂号信、特快专递和包裹等形式交寄。在利用信函交寄时应使用标准信封,平信内不要夹寄非纸质物品,特别要提醒的是,市场内有些装有发声器的音乐硬质贺卡,因这种贺卡不易分拣,因此不宜邮寄。挂号信中放入轻小、柔软物品。

新华社



活动早知道

平安夜,第九频道 有魔术表演

第九频道邀请了7位演出嘉宾,为现场观众表演杂技、魔术、摇滚、民族舞蹈等等,当晚,演出从9:15开始,持续到00:45左右结束。平安夜门票180元/人,25日仍恢复到50元/人。

葛小林

黄金海岸送大彩电

黄金海岸演艺大舞台平安夜的门票卖到了200元/张。届时,来自

四川阿坝的藏族歌手索朗扎西将献唱网络红歌《姑娘我爱你》。另外,该演艺吧还举行现场抽奖活动,奖品有:32英寸品牌液晶电视、黄金海岸场内800元消费券、高级咖啡杯等。

葛小林

这家酒吧要举行 “短裙迷你”派对

在平安夜和圣诞节,以及12月26日,G SPOT酒吧举行“短裙迷你”派对。活动期间穿超短裙的女生,迷你裙离膝盖15厘米以上(含15厘米)的MM可免费获得酒吧提供的精美圣诞礼物一份,每位来宾填写个人资料即可参加平安夜大抽奖活动:一等奖:笔记本电脑一台+洋酒一瓶;二等奖:飞扬健身年卡(3500)+洋酒

一瓶+圣诞礼物一份;三等奖:永琪美容卡(2500元)+洋酒一瓶+圣诞礼物一份。

葛小林

想找对象? 26日晚 去兰园吧

常州市妇联巾帼咨询服务发展中心建立了目前信息量最大、最真实、最可靠的相亲信息库。为了充分发挥这个信息库的资源效益,帮助那些还没有寻找中意情侣的单身大龄男女青年寻友、交友,巾帼咨询服务发展中心决定启动信息库。12月26日晚将在兰园吧中心大楼多功能厅举办“迎新春,单身青年相亲联谊活动”,需要相亲的男女青年可以选择到巾帼咨询服务发展中心寻求信息库的咨询服务。

刘国庆



健康你我他

家人突然中风怎么办?

记者从常州市中医医院等几家医院了解到,冬天气温低,中风患者明显增多。市中医医院神经内科主任张元兴介绍说,气温的突然变化是心脑血管疾病发生的重大诱因之一,气温骤降会引起血压明显升高,从而诱发中风。今年寒潮来势凶猛,因此中风患者也随之增多。

据张主任介绍,有高血压、高血脂症、糖尿病以及中风家族史的老年人尤其要当心,如果出现颜打哈欠、流口水、视物不清或手脚麻木,可能是中风先兆,一旦发现病人有中风征兆,要尽快送医院。如果中风病人已经倒地昏迷,在等待急救车到来时,切忌摇晃病人。

如中风病人呕吐时应采取下列措施:脸朝向一侧,让其吐出。抢救者用干净的手帕缠在手指上伸进口内清除呕吐物,以防堵塞气道。装有假牙者,要取出假牙。未得到医生许可,别让病人进食或饮水。因为寒冷会引起血管收缩,要保持室温暖和,并注意室内空气流通。对于失去意识的病人,可用双手放于病人下颌角后方推下颌并使头后仰,以保持气道通畅,不要垫枕头。有大小便失禁者,应脱去病人裤子,垫上卫生纸等。张主任强调,中风贵在预防,一是尽可能不患病;二是患了中风,防止病情进一步发展,尽快康复;三是防止复发。

徐瑞玉 刘国庆



淘便宜

华夏银行推出 惠民机票

截止到2010年1月12日前,华夏银行推出“95577买机票迎双节促销活动”。活动期间拨打华夏银行客服电话95577买航空机票即可在原航班折扣基础上再享特惠:华夏商旅卡客户购票免燃油附加费,其他华夏借记卡客户和信用卡客户购票每800元直接减免现金30元。

葛小林



小刘说菜价

大枣历来是补中益气、养血安神的保健佳品,对高血压、心血管疾病、失眠、贫血等病人都很有益,亦是护肤美颜的佳品。每到冬季,红枣都是市场最为畅销的农产品,今年红枣的价格自上市后就一直高位运行,优质红枣的价格在16元/公斤左右。

刘国庆

(12月23日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

菜名	清潭	小河沿
花菜	3	3
毛豆荚	4.5	3
菠菜	4	3
土豆	2	2
青椒	4.5	2
生菜	3	2.8
韭菜	4	3
茄子	2.5	3
莴苣	2	1.5
鲈鱼	6	5.5
鲫鱼	6	5.5
白鲢	3.3	3.5
鸡蛋	3.7	3.8
白条猪肉	9.5	9.5